
TRIVSELSMÅLING + UMV PÅ SOLHVERV 

Skolerapport 1. – 3. kl. 

 

Næsten 99% (78 elever) har besvaret spørgsmålene. 

 Social trivsel 

Lidt eller meget glad for skolen: 100% 

Føler sig alene:   8% 

Bliver drillet nogle gange  25% 

 Faglig trivsel 

Er ikke god til at løse problemer 10% 

 Støtte og inspiration 

Er glad for læreren:  99% 

Er ikke med til at bestemme 46% 

 Ro og orden 

Svært at høre læreren tit  8% 

Svært at høre læreren nogle gange 49% 

 

 Øvrige spørgsmål: 

 

Har ondt i hoved eller mave nogle gange: 33% 

 

 Fysiske og æstetiske spørgsmål 

Forstyrret af larm i timerne: 

Aldrig   19% 

Nogle gange    70% 

Tit   11% 

Er klassen rar at være i? 77% 


